

વર્ષ : 33 ● અંક : 385
તા. ૨૫-૦૧-૨૦૧૮, ગુરુવાર
સંવત ૨૦૭૪ મહા સુદ - ૦૮
પાના : ૮ ● કિંમત રૂ.૨-૦૦



સૂર્યોદય : ૦૭:૨૪ સૂર્યાસ્ત : ૦૬:૨૧

ડીસા ૧૦.૩ વહીવટી ૧૨.૪
અમદાવાદ ૧૦.૫ સુરત ૧૬.૨
ગાંધીનગર ૦૬.૨ નવિયા ૦૭.૨

સાંદી : ૩૯,૬૦૦ સોનું : ૩૦,૮૦૦

રાખવાલ

સરકાર સાથે મંત્રણા બાદ ગુજરાત બંધ મોકૂફ

રાજ્યભરમાં શાળા અને કોલેજો, બજારો તેમજ સરકારી-અર્ધસરકારી કચેરીઓ અને ખાનગી એકમો ચાલુ રહેશે

વિચાર વૈભવ. 'મારી ફરિયાદ છે'
'ઓહો'
'નવ વાગે આવનાર આડી અભિયાત વાગ્યા છતાં આવી ગઈ. તમારી ઘણે એનો શો જવાબ છે?'
'તમારે શિતા કરવાની જરૂર નથી.'
'એટલે?'
'તમારે ઘણે દિલિટ તે છે જ ને?'
'હા'
'એ દિલિટ રજ કરવા આજે તેવી છે. આડી ભવે ને બમે વચારે આવે. તેમં એમં બેસી જ શકશો.'

અમદાવાદ આગેવાનો સહિતના લોકો સાથે આજે રાજ્ય સરકારના રાજ્ય સમાજ નહી જોડાય. એટલે ભૂખેન્નસિહ યુગસમાએ સ્વષ્ટ કર્યું હતું કે, આવતીકાલે ગુજરાતમાં બંધનું એલાન નહી રહે. રાજ્યભરમાં શાળા-કોલેજો, બજારો, સરકારી અને અર્ધ સરકારી કચેરીઓ, ખાનગી એકમો સહિતનું રાજ્ય સમાજ નહી જોડાય. એટલે ભૂખેન્નસિહ યુગસમાએ સ્વષ્ટ કર્યું હતું કે, આવતીકાલે ગુજરાતમાં બંધનું એલાન નહી રહે. રાજ્યભરમાં શાળા-કોલેજો, બજારો, સરકારી અને અર્ધ સરકારી કચેરીઓ, ખાનગી એકમો સહિતનું

પદ્મમાવત ફિલ્મના વિરોધને લઈ પાલનપુરની એસ.ટી.બસોને ડેપોમાં મુકાઈ

પાલનપુર સંજય લીલા ભણશાલીની પદ્મમાવત ફિલ્મનો વિરોધ સિદ્ધિ બનતો જાય છે. ત્યારે ૨૫ જાન્યુઆરીના રોજ પદ્મમાવતી ફિલ્મના વિરોધમાં ભારત બંધનું એલાન અપાયું છે. જેને પગલે પાલનપુર એસ.ટી.તંત્ર દ્વારા નાઈટ ડેટની ઠગ બસને પરત બોલાવી લેવાઈ છે. અને તમામ બસોને પાલનપુર એસ.ટી.ડેપોમાં મુકી દેવામાં આવી હોવાના અહેવાલ સાંપડ્યા છે. પદ્મમાવત ફિલ્મ સામેના વિરોધને પગલે શ્રેણી સમાજ અને કરણી સેના દ્વારા ૨૫મી જાન્યુઆરીએ ભારત બંધનું એલાન અપાયામાં આવ્યું છે. ત્યારે બસોને આગવંચી તેમજ કાય



સંજય જોષી



જનજીવન રાખેતામુજબ ચાલુ અને તોડકોડની ઘટનામાં કરણી સેનાના આ કાવતરાનો કરવામાં નથી માનતા. રહેશે. ગઈકાલે શહેરના સેનાનો હાથ નહી હોવાનો વાહિયાત બચાવ રાજ શેખાવતે ઘાઈવે પરના મલ્ટિપ્લેક્સ ક્યાં હતો કારણ કે, ખુદ જાહેરજનતાની તકલીફો કે જે નિર્ણય ક્યાં છે, તેનો અમે પાતેના વાહનનો આગવંચી પોલીસની તપાસમાં જ કરણી સિંઘાના જોરે ફિલ્મનો વિરોધ આભાર માનીએ છીએ.

ડીસામાં પદ્મમાવત ફિલ્મના વિરોધમાં રેલી યોજી આવેદનપત્ર અપાયું



જે વિદેટરમાં પદ્મમાવત લીલીક થયો તે વિદેટરને આગ લગવાયો
ડીસા સંજય લીલા ભણશાલી ફિલ્મના વિરોધ પદ્મમાવત ને રેલીક કરવા સુગ્રીમ કોટ્ટે આપેલા આંદોશ બાદ દેશભરમાં પદ્મમાવત ફિલ્મ રીલીક કરવા સામે શ્રેણી સમાજ અને કરણી સેનાએ વિરોધ દર્શાવી સમગ્ર દેશમાં હંગામો મચાવ્યો છે ત્યારે ડીસા શહેરમાં પણ શ્રેણી સમાજ દ્વારા રેલી યોજી કલેક્ટરને આવેદનપત્ર આપવામાં આવ્યું હતું. અખિલ ભારતીય શ્રેણી મંચના ગુજરાત પ્રદેશ અધ્યક્ષ બાદરસિંહ વાપેલાના અધ્યક્ષ સ્થાને ડીસા શહેરમાં મોટી સંખ્યામાં શ્રેણી સમાજના આગેવાનોએ આવેદનપત્ર આપી શ્રેણી સેના દ્વારા જો કોઈ થીવેટરમાં પદ્મમાવતી ફિલ્મ રિલીક થયો તે શિવેટરને આગ લગાવી દેવામાં તેવી ચીમડી ઠાકવી હતી.

જિલ્લામાં ગેરકાયદેસર ચાલતી રેલી ખનન પ્રક્રિયા સામે કલેક્ટરનો સપાટો

જિલ્લા કલેક્ટરે ૧૧ થી વધુ ડમ્પર ઝડપ્યા : રોયલ્ટી પાસ વગર અને ઓવરલોડ ભરીને ભેટામ દોડતા ડમ્પરો ઝડપાયા
ડીસા બનાસકાંઠા જિલ્લામાં બનાસ નદીમાંથી રેલી ચોરીનું મસાલો ક્રોબાંડ ચાલી રહ્યું હોવાની વારંવારની ફરિયાદના પગલે બનાસકાંઠા જિલ્લા કલેક્ટર દિલીપ રાણાએ બુધવારે સપાટો બોલાવ્યો હતો અને ડીસા થી મથક રોડ પર રોયલ્ટી ભરી વગર અને ગેરકાયદેસર ઓવરલોડ રેલી ભરીને જતા ૧૧ ડમ્પરોને ઝડપી કાર્યવાહી હાથ પરી હતી. બનાસ નદીની રેલીની બાંધકામ શેરમાં ભારે માગ હોઈ જિલ્લામાં ગેરકાયદેસર રીતે રેલી કાઢવાની પ્રવૃત્તિ બેકામ રીતે ચાલી રહી છે. ભૂસ્તર વિભાગ રીતે મથકની રેલી છે.કચોરી સંચાલકો દ્વારા સંજય લીલા ભણશાલી ગેરકાયદેસર રીતે મથકની રેલી છે.કચોરી સંચાલકો દ્વારા



ભરત સુંદરા

બનાસકાંઠા જિલ્લામાં બનાસ નદીમાંથી રેલી ચોરીનું મસાલો ક્રોબાંડ ચાલી રહ્યું હોવાની વારંવારની ફરિયાદના પગલે બનાસકાંઠા જિલ્લા કલેક્ટર દિલીપ રાણાએ બુધવારે સપાટો બોલાવ્યો હતો અને ડીસા થી મથક રોડ પર રોયલ્ટી ભરી વગર અને ગેરકાયદેસર ઓવરલોડ રેલી ભરીને જતા ૧૧ ડમ્પરોને ઝડપી કાર્યવાહી હાથ પરી હતી. બનાસ નદીની રેલીની બાંધકામ શેરમાં ભારે માગ હોઈ જિલ્લામાં ગેરકાયદેસર રીતે રેલી કાઢવાની પ્રવૃત્તિ બેકામ રીતે ચાલી રહી તેમાં

પોલીસને પડકાર ફેકતા તસ્કરો પાલનપુરના હેડકવાર્ટસના ટ્રેનિંગરૂમમાં ચોરીથી ખળભળાટ

પાલનપુર પાલનપુરમાં પોલીસને પડકાર ફેકતા તસ્કરોએ ગતરાતે પોલીસ ના નાક નીચે જ પોલીસ હેડકવાર્ટસમાં ખાતર પાડતા પોલીસ પણ ચોંટી ઊઠી હતી. આ ઉપરાંત તસ્કરોએ શહેરની નંદીગ્રામ સોસાયટીમાં આવેલા બંધ મકાનને પણ નિશાન બનાવી સોના- ચંદીના ઢાળીના અને રોકડ રકમની ચોરી કરી હતી. શિયાળાની વધતી જતી ઠંડીના પ્રભાવ વચ્ચે પાલનપુરમાં તસ્કરો ચમકારો બતાવી રહ્યા છે. તસ્કરોએ તે હવે પોલીસને તિજોરીનું તાળું તોડી રૂ.૬૫૦૦૦ નો સોના ચંદીના ઢાળીના ઢોરો, ડેકીયુ, ભુટ્ટી, વીટી, પગની તોડીયો, ચંદીના સિક્કા, ચંદીની માતાજીના તમાકુ તેમજ રોકડ રકમ રૂપિયા પાંચ હતા. આ અંગે પોલીસ કર્મી કૌશિકકુમાર જોવાતારામ ચોરી કરી કરાર રજૂ થઈ હતા. આ અંગે પદાધીન દિનેશભાઈ મોદીને પાલનપુર પૂર્વ પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવી હતી. જેના આધારે ગુનો નોંધી પોલીસે તજવીજ પગેનું મેલવવાની તજવીજ હાથ પરી છે.

પરિવાર
સોશીયલિસ્ટ હારિષ્વર - ડીસા
કાં.અનેસ.આર્.પરેલ (વૈધ્યકી)
ડીસા, મો.૯૦૩૮૨૫૪૬૦

Advertisement for Harit Zaveri jewelry. Features a large gold necklace with a diamond pendant. Text includes 'HARIT ZAVERI', '27, 28, 29 January, 2018', '10:00am to 8:30pm', and 'ડીસા શહેરના ઝગમગાટમાં ઉમેરો કરતા અમદાવાદના હરિત ઝવેરી ગોજે છે. જવેલરી ઓક્ટિબિજનેશન-કમ-સોલ'.















# વિરાટ કોહલી ક્રિકેટર ઓફ ધ યર તરીકે ઘોષિત કરાયો



કોહલીએ વર્ષ ૨૦૧૭માં ઓફ ધ યર તરીકે ઘોષિત કરાયો. તેમને ઓફ ધ યર તરીકે ઘોષિત કરાયો. તેમને ઓફ ધ યર તરીકે ઘોષિત કરાયો.

દક્ષિણ આફ્રિકાની સામે ટેસ્ટ શ્રેણી જુમવાળી દમાર ભારતીય કેપ્ટન વિરાટ કોહલીના ચાહકો માટે સારા સમાચાર છે. તેમને ઓફ ધ યર તરીકે ઘોષિત કરાયો. તેમને ઓફ ધ યર તરીકે ઘોષિત કરાયો.

ગુરુવાર તા. ૧૫-૦૧-૨૦૧૮

## આગામી આઈપીએલમાં ગંભીર ચેન્નાઈની ટીમમાં રમે તેવી શક્યતા



આઈપીએલ-૧૧ માટે ૮ ફેબ્રુઆરીએ ૧૮ ખેલાડીઓને રિટેન કર્યા છે. લીગની ૧૧મી સીઝન માટે તમામ ટીમોની હરાજી ૨૭ અને ૨૮ જાન્યુઆરીએ થવાની છે.

ચેન્નાઈ સુપરકિંગ્સ ગોતમ ગંભીર માટે હરાજીમાં બોલી લગાવી ક્રેડિટ આપ્યો છે. આ મામલે ગંભીરે કે ન તો ચેન્નાઈના મેનેજરને આવા ક્રેડિટ સંકેત આપ્યો નથી.

## ન્યુઝીલેન્ડ-ઈંગ્લેન્ડ સામે ટી-૨૦ સીરિઝમાં વોર્નર કેપ્ટન

Table with 2 columns: ટીમ, સ્પીરિટ

કેપ્ટન વોર્નર ન્યુઝીલેન્ડ અને ઈંગ્લેન્ડ સામે આગામી મહિને રમાનાર ટી-૨૦ શ્રેણીમાં ઓસ્ટ્રેલિયાનું નેતૃત્વ કરશે.



કેને વોર્નરે ન્યુઝીલેન્ડની કપ્ટનશીપ સંભાળી છે. ઈંગ્લેન્ડની કપ્ટનશીપ સંભાળી છે. ઈંગ્લેન્ડની કપ્ટનશીપ સંભાળી છે.

૩-૨૧મીની વચ્ચે ત્રિકોણીય શ્રેણી : ટ્વેન્ટી-૨૦ શ્રેણીમાં મેક્સવેલ સામેલ : કેપ્ટન સ્ટિવ સ્મિથને આરામ અપાયો : ઈંગ્લેન્ડ અને ન્યુઝીલેન્ડ સામે ત્રિકોણીય શ્રેણી રમાશે

## શું ઓલિમ્પિકમાં ક્રિકેટનો સમાવેશ થશે ખરો ?

ખેલના મેદાનમાંથી ૩મ્બેશ્વર કંઠસાર જેટ બિટન અને કાંસની વચ્ચે એક માત્ર મેચ રમાઈ હતી. આ બે દિવસની મેચ ૧૯ અને ૨૦ ઓગસ્ટના રોજ રમાઈ હતી.

## આઈસીસી એવોર્ડમાં ભારતીય ટીમ છવાઈ, કોહલી ક્રિકેટર ઓફ ધ યર બન્યા

વિરાટ કોહલીએ ગયા વર્ષે ૨૬ મેચોમાં ૭૮.૮૪ની એવરેજથી ૧૪૬૦ ૨૧ બનાવ્યા હતા. ૬૦૦ પોઈન્ટના માર્કેટસોને પહોંચનાર બીજો ભારતીય બેટ્સમેન, કોહલીને આઈસીસી વન-ડે, ટેસ્ટ ટીમ ઓફ ધ યરનો કેપ્ટન પણ જાહેર કરાયો.

## આઈપીએલ-૧૧ના ઓક્શન માટે ૫૭૮ ખેલાડીઓ મેદાને, ૩૬૦ ભારતીય ખેલાડી

ઈન્ડિયન પ્રીમિયર લીગ ઈવેનિંગ માટે બંગલુરુમાં ૨૦-૨૮ જાન્યુઆરીએ ઓક્શન થશે. આ માટે દેશ વિદેશના લગભગ ૧૧૨૨ ખેલાડીઓએ રજીસ્ટ્રેશન કરાવ્યું હતું.

## સ્પોર્ટ્સ સીનીયર ડો.બી.ડી.શર્મા

સવાલ : ૧. વર્ષ ૨૦૧૭ માં વન-ડે માં સૌથી વધુ વિકેટ લેનાર બોલર કોણ ? ૨. વર્ષ ૨૦૧૭ માં ટેસ્ટ ક્રિકેટમાં સૌથી વધુ વિકેટ લેનાર બોલર કોણ ? ૩. હાલમાં જ પૂર્ણ થયેલ રણજીટ ટ્રોફી કઈ ટીમે જીતી હતી ?

જવાબ : ૧. વર્ષ ૨૦૧૭ માં વન-ડે માં સૌથી વધુ વિકેટ લેનાર બોલર પાકીસ્તાનના હસનઅલી છે. ૨. વર્ષ ૨૦૧૭ માં ટેસ્ટ ક્રિકેટમાં સૌથી વધુ વિકેટ લેનાર બોલર ઓસ્ટ્રેલિયાના લાયન છે.

## આઈપીએલ-૧૧ માટે ૧૧૨૨ ખેલાડીઓએ રજીસ્ટ્રેશન કરાવ્યું

બેંગલુરુમાં આગામી ૨૦-૨૮ જાન્યુઆરીએ રમાયેલી ઈન્ડિયન પ્રીમિયર લીગ (IPL)ના ખેલાડીઓની લિસ્ટમાં જોવા મળે છે. આ વર્ષે યોજાનાર IPLની ૧૧મી સીઝન માટે કુલ ૧,૧૨૨ ખેલાડીઓએ રજીસ્ટ્રેશન કરાવ્યું છે.



